
    

W NIEDZIELĘ 
PRZYJDŹ NA MECZ
POLSKIEJ HOKEJ LIGI 

TMH POLONIA BYTOM 
VS Nesta Mires Toruń
31.01.2016R., GODZ. 17.00

  

31 stycznia będzie ostatnim 
dniem rundy zasadniczej Pol-
skiej Hokej Ligi.

Play off z udziałem pierwszych 

ośmiu zespołów po pierw-
szych dwóch częściach sezonu 
rozpocznie się w piątek 19 lute-
go. W inauguracyjnej rundzie (do 
trzech zwycięstw) spotkają się: 

pierwszy zespół z ósmym, 2.  
z 7., 3. z 6. i 4. z 5. 

TMH Polonia już od kilku kolejek 
jest pewna występu w decydu-

jącej rozgrywce. Obecnie na dwa 
mecze przed play offem niebie-
sko-czerwoni są na 8. miejscu, 
mając dwa punkty straty do Or-
lika Opole. Różnica jak najbardziej 

do zniwelowania, a jest jeszcze 
tzw. sprawa opolskiego 
bramkarza, Franka 
Slubowskie-
go. 
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POLAK CZY WNUK POLAKA?
OD TEGO SEZONU OBOWIĄZUJE PRZEPIS, WEDŁUG KTÓREGO W KAŻDYM ZESPOLE LIGOWYM BRAMKARZ ZAGRANICZNY MOŻE ROZEGRAĆ MAKSIMUM 50% MECZÓW

 ̊̊
Przepisy 
dotyczące 
obywatelstwa 
są bardzo 
precyzyjne 
i nie 
pozostawiają 
pola na 
własną 
interpretację
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Przepis ten wzbudził kon-
trowersje już w  momencie 
wprowadzenia, a na koniec 

rundy zasadniczej może stać się 
tzw. kością niezgody. A  chodzi 
o Franka Slubowskiego, golkipera 
Orlika Opole.

PYTANIE O ZASADY
W połowie stycznia zarząd TMH 
Polonia wysłał do Polskiego 
Związku Hokeja na Lodzie pismo 
z zapytaniem: na jakich zasadach 
Frank Slubowski występuje w na-
szej ekstralidze, oraz z  prośbą 
o przesłanie dokumentu potwier-
dzającego polskie obywatelstwo 
opolskiego bramkarza. Bytomscy 
działacze są przekonani, że Slu-
bowski naszego obywatelstwa nie 
ma, a wszystko opiera się na jego 
polskim pochodzeniu. W  piśmie 
czytamy m.in., że: 
„Zgodnie z przepisami prawa pol-
skiego cudzoziemiec może nabyć 
obywatelstwo polskie w  następu-
jący sposób:
1.	 Przez nadanie (przez prezy-

denta RP)
2.	 Przez uznanie (pod wieloma 

warunkami)
3.	 Przez przywrócenie (tym, 

którzy je kiedyś stracili)”.
4.	 Nie wdając się w  rozwinię-

cia poszczególnych punktów 
dotyczących uzyskania oby-
watelstwa, w  Bytomiu pa-
nuje przekonanie, iż PZHL 
nie ma żadnych podstaw, by 
Franka Slubowskiego uwa-
żać za obywatela Polski. 

ODPOWIEDŹ WYMIJAJĄCA
PZHL tak Polonii odpisał:
„Wedle posiadanych przez Zwią-
zek informacji rzeczony zawodnik 
(Frank Slubowski) nie jest zawod-
nikiem pochodzenia polskiego, 
jak też nie był stroną postępo-
wania w sprawie nadania obywa-
telstwa polskiego. Wedle przed-
łożonych PZHL dokumentów 
zawodnik ten jest obywatelem 
polskim, zaś obywatelstwo polskie 
nabył z mocy prawa, na podstawie 
przepisów ustawy o obywatelstwie 

polskim. Zgodnie z przepisami tej 
ustawy (art. 14), poza innymi 
przypadkami, „…małoletni na-
bywa obywatelstwo polskie przez 
urodzenie, w  przypadku gdy co 
najmniej jedno z  rodziców jest 
obywatelem polskim”. Wobec 
przedłożenia dokumentów po-
twierdzających, że dziadek zain-
teresowanego był obywatelem 
polskim, także zawodnik Slubow-
ski nabył obywatelstwo poprzez 
urodzenie. Według posiadanych 
przez PZHL informacji, zawod-
nik wystąpił do odpowiedniego 
urzędu o wydanie decyzji potwier-
dzającej (a nie nadającej) obywa-
telstwo polskie.
W  tym stanie rzeczy stanowisko, 
zgodnie z  którym PZHL i  PHL 
uznają zawodnika za obywatela 
polskiego w  rozumieniu przepi-
sów RWS oraz Regulaminu Roz-
grywek PHL, jest prawidłowe”.
Pismo, które cytujemy prawie 
w  całości, podpisał sekretarz ge-
neralny związku, Janusz Wierz-
bowski.

POLONIA NIE USTĘPUJE
Jednak to pismo działaczy Polonii 
nie przekonało. Uważni Czytelni-
cy od razu zauważyli dlaczego. Ale 
po kolei:
„Po zapoznaniu się z pismem Pol-
skiego Związku Hokeja na Lodzie 
w przedmiocie uznania zawodnika 
Orlika Opole Franka Slubowskie-
go za zawodnika obywatelstwa 
polskiego, nie podzielamy tego sta-
nowiska” - czytamy w odpowiedzi 
na odpowiedź. „Ustawa nie ope-
ruje pojęciem „rodzic pochodze-
nia polskiego” lecz jednoznacznie 
określa, iż rodzic musi być oby-
watelem polskim. W tym kontek-
ście przywołanie przez PZHL, iż 
dziadek Franka Slubowskiego był 
obywatelem polskim jest bez zna-
czenia, bowiem ustawa nie operuje 
domniemaniem obywatelstwa ro-
dziców (rodzica), lecz wymogiem 
ustawowym posiadania takiego 
obywatelstwa przez jedno z rodzi-
ców zainteresowanego. W  przy-
padku potwierdzenia obywatelstwa 
Związek powinien dysponować 

kopią wniosku złożonego przez za-
wodnika u właściwego Wojewody, 
a nie opierać się na informacjach. 
Procedura nadawania, potwierdza-
nia obywatelstwa jest procedurą 
bardzo sformalizowaną, bowiem 
jej skutkiem jest nabycie, bądź 
nie, obywatelstwa polskiego. Tym 
samym w chwili obecnej w naszej 
ocenie, nie można uznać, iż zawod-
nik Frank Slubowski jest obywate-
lem polskim”.

KTO MA RACJĘ?
Naturalnie w tym wszystkim cho-
dzi o to, że bramkarz Orlika, Frank 
Slubowski, rozegrał w  opolskich 
barwach ponad 50 procent me-
czów ligowych. Jeżeli nie zostanie 
ponad wszelką wątpliwość udo-
wodnione obywatelstwo polskie 
tego zawodnika, opolanom grożą 
walkowery, a to oczywiście zmieni 
układ sił w grupie niższej Polskiej 
Hokej Ligi. Do play offu pozostały 
trzy tygodnie, więc związek będzie 
miał wszelkie możliwości, by spra-
wę dogłębnie wyjaśnić...

BH.PRESSPEKT.PL
CZYTAJ   BYTOMSKI  HOKEJ  BEZPŁATNIE   ON-LINE

NA KOMPUTERZE, 
TABLECIE 

I  TELEFONIE. 

PRZYGODZKI KRÓLEM STRZELCÓW
BYTOMSKI SKRZYDŁOWY ZDOBYŁ W TYM SEZONIE 33 BRAMKI

Martin Przygodzki na 
dwie kolejki przed koń-
cem rundy zasadniczej 

przewodzi klasyfikacji snajperów 
PHL. Co prawda ma tylko gola 
przewagi nad dwoma opolanami, 
ale też wszelkie dane, by swą eks-

ponowaną lokatę utrzymać. Bo na 
dodatek jest trzeci w klasyfikacji 
kanadyjskiej, wyprzedzając kole-
gę klubowego, Błażeja Salamona. 
Bytomski środkowy, Marcin Słod-
czyk, jest w kanadyjskiej ósmy, ale 
ciągle dzierży palmę pierwszeń-

stwa wśród rodzimych asysten-
tów. Można jeszcze zaznaczyć, że 
do dziesiątki „kanadyjczyków” 
wszedł Edgars Cgojevs, który 
część swego dorobku - 5 bramek i 
9 asyst - uzyskał w niebiesko-czer-
wonych barwach. 

KLASYFIKACJA KANADYJSKA
LP IMIĘ I NAZWISKO (KLUB) PKT BR AS
1. Michael Cichy (Orlik Opole) 89 32 57
2. Alex Szczechura (Orlik Opole) 73 32 41
3. Martin Przygodzki (TMH Polonia) 59 33 26
4. Błażej Salamon (TMH Polonia) 57 27 30
5 Jarmo Jokila (TatrySki Podhale) 56 18 38

LP IMIĘ I NAZWISKO (KLUB) PKT BR AS
6. Siarhiej Kukuszkin (Nesta Mires Toruń) 51 26 25
7. Leszek Laszkiewicz (JKH GKS) 50 22 28
8. Marcin Słodczyk (TMH Polonia) 50 11 39
9. Maciej Urbanowicz (Comarch Cracovia) 48 25 23

10. Edgars Cgojevs (Orlik Opole/TMH Polonia) 48 22 26

POZOSTALI POLONIŚCI: Marcin Frączek 41-12-29, Boris Drozd 38-10-28, Dmytro Demjaniuk 37-18-19, Matej Cunik 24-3-21, Michał Działo 21-7-14, Kriss Lipsbergs 19-2-17, David Tomeczko 18-11-
7, Sebastian Kłaczyński 18-10-8, Tomasz Kozłowski 16-9-7, Edgars Cgojevs 14-5-9, Łukasz Krzemień 8-7-1, Sebastian Owczarek 8-3-5, Dawid Mazur 6-2-4, Martin Jakubek 5-1-4, Artur Wieczorek 4-2-2, 
Łukasz Kulik 4-2-2, Łukasz Dybaś 4-2-2, Piotr Bajon 4-2-2, Kamil Falkenhagen 3-2-1, Filip Uherek 3-0-3, Michal Pszurny 2-1-1, Arsienij Dzianskiewicz 2-1-1, Marcin Mazur 2-1-1, Bartłomiej Stępień 
1-0-1, Lukas Popela 1-0-1.

JAKUBEK TEŻ BYŁ 
KRÓTKO

Słowacki napastnik, 23-letni 
Martin Jakubek, zagrał w 
Polonii 5 meczów, w któ-

rych zdobył bramkę oraz zaliczył 
cztery asysty, i zwrócił się do klubu 
o rozwiązanie kontraktu. Jak wi-
dać, jego bytomska przygoda była 
krótka, podobnie jak wcześniejsza 
Czecha Michala Pszurnego. Ten z 

kolei zdobył dla Polonii jednego 
gola i miał jedną asystę, jednakże 
ostatnio pojawiła się informacja, 
że sezon dokończy w słowackiej 
ekstralidze, w HK Skalica.
Do Polonii wrócił natomiast Ka-
rol Wąsiński, który przez więk-
szość obecnego sezonu grał w Za-
głębiu Sosnowiec. 

DATA GOSPODARZE GOŚCIE WYNIK
34 kolejka

2016-01-08 Orlik Opole TMH Polonia 1 : 2 (1:2, 0:0, 0:0)
2016-01-08 SMS U20 Nesta Mires Toruń 1 : 5 (1:0, 0:3, 0:2)
2016-01-08 Naprzód Janów HK Zagłębie 5 : 3 (0:2, 3:1, 2:0)

35 kolejka
2016-01-10 TMH Polonia SMS U20 12 : 1 (3:0, 4:1, 5:0)
2016-01-10 HK Zagłębie Orlik Opole 4 : 6 (1:2, 2:2, 1:2)

DATA GOSPODARZE GOŚCIE WYNIK

2016-01-10 Naprzód Janów Nesta Mires Toruń 4 : 3 k. (0:0, 2:1, 1:2, 
d. 0:0, k. 2:0)

36 kolejka
2016-01-12 TMH Polonia HK Zagłębie 6 : 4 (2:1, 0:1, 4:2)
2016-01-12 Orlik Opole Nesta Mires Toruń 6 : 5 (0:1, 3:1, 3:3)
2016-01-12 SMS U20 Naprzód Janów 3 : 5 (1:1, 1:1, 1:3)

37 kolejka

DATA GOSPODARZE GOŚCIE WYNIK

2016-01-15 Nesta Mires 
Toruń TMH Polonia 3 : 2 (0:0, 3:0, 0:2)

2016-01-15 HK Zagłębie SMS U20 5 : 2 (3:0, 1:0, 1:2)
2016-01-15 Naprzód Janów Orlik Opole 6 : 4 (4:0, 1:3, 1:1)

38 kolejka
2016-01-17 SMS U20 Orlik Opole 1 : 7 (1:2, 0:3, 0:2)
2016-01-17 Naprzód Janów TMH Polonia 1 : 8 (0:5, 1:2, 0:1)

DATA GOSPODARZE GOŚCIE WYNIK

2016-01-17 Nesta Mires 
Toruń HK Zagłębie 6 : 3 (1:1, 2:1, 3:1)

39 kolejka

2016-01-22 TMH Polonia Orlik Opole 2 : 1 d. (0:0, 1:0, 0:1, 
d. 1:0)

2016-01-22 Nesta Mires Toruń SMS U20 6 : 5 (1:1, 2:2, 3:2)
2016-01-22 HK Zagłębie Naprzód Janów 7 : 3 (2:2, 2:0, 3:1)

OSTATNIE MECZE

http://bh.presspekt.pl
http://WWW.BH.PRESSPEKT.PL


REKLAMA

KALENDARZ
Z ZAWODNICZKAMI

CENA 25 ZŁ, SZCZEGÓŁY: WWW.BYTOMSKI-HOKEJ.PL

http://WWW.BYTOMSKI-HOKEJ.PL


31.01 - VS NESTA MIRES TORUŃ
NR 2 (9) / 2016
BH.PRESSPEKT.PL 4B H

JAK KOLEJKA GÓRSKA!
BEZPOŚREDNIA RYWALIZACJA MIĘDZY POLONIĄ A ORLIKIEM ZAKOŃCZYŁA SIĘ REMISEM 3-3, ALE ZE WSKAZANIEM NA OPOLAN

Zaraz po zakończeniu pierw-
szej części tegosezonowej 
rywalizacji w PHL, kiedy 

dwanaście zespołów grało „każdy 
z każdym” po razie u siebie i na 
wyjeździe, wiadomo było że o 7. 
miejsce, czyli pierwsze w grupie 
słabszej, walczyć będzie Orlik z 
Polonią. Na początek opolanie 
wygrali po raz trzeci z rzędu z nie-
biesko-czerwonymi, ale - jak się 
później okazało - po raz ostatni.

OPOLANIE ROZBICI
Potem opolanie i bytomianie szli 
„łeb w łeb” - na ogół wygrywali, a 
jak Polonia przegrała z Zagłębiem 
Sosnowiec, to Orlik uległ Na-
przodowi Janów. Przełom nastąpił 
na początku grudnia ubiegłego 
roku, gdy nasi hokeiści rozgro-
mili u siebie opolan 8:1. Wiara w 
siódme miejsce wzrosła wówczas 
w Bytomiu wielokrotnie, ale po 
kilku meczach opadła, gdy Na-
przód wygrał przy Pułaskiego 6:4. 
Jednakże już w następnej kolejce 

niebiesko-czerwoni grali w stoli-
cy polskiej piosenki i zwyciężyli 
2:1! Czekaliśmy na ostatni, szó-
sty mecz z Orlikiem u siebie, gdy 
zaczęły się dziać rzeczy niezwy-
kłe. Do historii przejdzie chyba 
styczniowy mecz z Zagłębiem 
przy Pułaskiego, w którym goście 
jeszcze w 54 minucie prowadzili 
4:2. Mniej odporni żegnali się 
już z siódmym miejscem, ale na-

stąpiła bytomska szarża i Boris 
Drozd, Tomasz Kozłowski, Bła-
żej Salamon oraz Dmytro Dem-
janiuk dali Polonii zwycięstwo 
6:4 i prolongatę nadziei. Za parę 
dni najdalszy w tej grupie wy-
jazd, do Torunia, dał się we zna-
ki. Po dwóch tercjach gospodarze 
prowadzili 3:0 i znów nastąpiła 
bytomska szarża. Dwa razy trafił 
Sebastian Owczarek, ale to było 

za mało. Jednak Orlik w tym cza-
sie przegrał w Janowie!

WYGRANA Z NIEDOSYTEM
Definitywne rozstrzygnięcie miał 
przynieść ostatni bezpośredni 
mecz Polonii z Orlikiem w Byto-
miu. Od połowy spotkania nie-
biesko-czerwoni prowadzili 1:0 
po bramce Martina Przygodzkie-
go, ale na początku trzeciej tercji 
wyrównał lider klasyfikacji kana-
dyjskiej naszej ekstraligi, Micha-
el Cichy, i doszło do dogrywki. 
Marcin Frączek zaraz na początku 
dodatkowego czasu gry zdobył 
„złotego” gola, ale to było zwycię-
stwo tylko za dwa punkty. Przy re-
misowym bilansie bezpośrednich 
spotkań obecnie jednak Orlik ma 
dwa punkty przewagi nad naszą 
drużyną. W dzisiejszy piątek, 29 
stycznia, opolanie zagrają w Toru-
niu, a bytomianie w Sosnowcu, a 
w ostatnią niedzielę stycznia toru-
nianie przyjeżdżają na Pułaskiego, 
a do Opola wybiera się Naprzód. 

Nie tylko lokalny patriotyzm po-
zwala wierzyć, że stratę do Orlika 
można zniwelować. Gdyby na 
koniec rundy zasadniczej Polonia 
zrównała się z tym rywalem punk-
tami, o siódmym miejscu decydo-
wać będą bramki, a w tej chwili 
różnicę między zdobytymi a stra-
conymi golami w całym sezonie 
obaj bezpośredni rywale mają 
identyczną (plus 59)! Można so-
bie wyobrazić, że emocje będą do 
końca. A jeszcze do rozstrzygnię-
cia pozostaje sprawa obywatelstwa 
opolskiego bramkarza, Franka 
Slubowskiego, o czym piszemy na 
stronie drugiej.

ŁATWO JUŻ NIE BĘDZIE
Jakkolwiek jednak zakończy się 
rywalizacja między Polonią i Orli-
kiem, to w pierwszej rundzie play 
offu oba zespoły czeka piekielnie 
trudne zadanie, wszak Cracovia 
i GKS Tychy to w tym sezonie 
niewątpliwie najlepsze polskie 
drużyny...   

 ̊̊
Pierwsze 
miejsce Polonii 
w grupie 
słabszej jest 
całkowicie 
realne, ale 
niebiesko-
czerwoni 
muszą liczyć 
na potknięcie 
rywala.

CRACOVIA Z NUMEREM 1
W PIĄTEK, 19 LUTEGO RUSZA PLAY OFF O MISTRZOSTWO POLSKI

W grupie silniejszej (o 
miejsca 1-6) na dwie 
kolejki przed zakoń-

czeniem rundy zasadniczej jest 
tylko jedna niewiadoma. Piąte 
w tabeli Ciarko Sanok ma sześć 
punktów straty do JKH GKS 
Jastrzębie, ale gdyby sanoczanie 
wygrali dwa razy (a grają jeszcze 
w Oświęcimiu i u siebie z GKS-
-em Tychy), a jastrzębianie dwa 
razy przegrali (z Cracovią u sie-
bie i w Nowym Targu), to Ciarko 
wdrapałoby się na czwarte miej-
sce, bo przy równej liczbie punk-

tów ma z JKH lepszy bilans bez-
pośrednich spotkań 4-2. Tak czy 
siak, te zespoły zagrają ze sobą w 
pierwszej rundzie play offu, który 
rusza w drugiej połowie lutego. 
Wyższe, czwarte miejsce daje jed-
nak pewien handicap w walce do 
trzech wygranych, czyli pierwsze 
dwa mecze u siebie (potem dwa 
mecze u rywala i ewentualny pią-
ty znów u siebie). Tylko czy w 
parze JKH - Ciarko własny lód 
komuś sprzyja?! Otóż w rundzie 
zasadniczej pięć meczów między 
tymi zespołami wygrali goście! 

Ciarko wszystkie trzy mecze w 
Jastrzębiu, a JKH dwa mecze w 
Sanoku (oba po karnych). Jedyne 
odstępstwo to wygrana sanoczan 
u siebie, ale dopiero po dogryw-
ce...  

PODHALE Z UNIĄ
Co do jednej pary w pierwszej 
rundzie play offu nie ma już wąt-
pliwości. Trzecie w tabeli Podhale 
zagra z szóstą Unią, a początek ry-
walizacji nastąpi z Nowym Targu. 
Pierwsza po rundzie zasadniczej 
Cracovia i drugi GKS Tychy wie-

dzą w tej chwili tyle, że pierwsze 
mecze zagrają u siebie. Z kim? Z 
Orlikiem albo z Polonią, ale na tę 
decyzję musimy jeszcze poczekać. 
Po piątku, 19.02., drugie mecze 
od razu w sobotę, 20 lutego, na 
tych samych lodowiskach, a po-
tem wtorek-środa, 23-24.02., u 
rywali. Ewentualny powrót na 
te pierwsze obiekty w sobotę, 27 
lutego. Jak więc widać, obojętnie 
czy będzie to Cracovia, czy GKS 
Tychy, przy Pułaskiego „playoffo-
wego” rywala zobaczymy we wto-
rek, 23 lutego.

TABELA PHL
LP KLUB M PKT ZW POR BR

O MIEJSCA 1-6
1 Comarch Cracovia 40 95 32/3 8/2 180:82
2 GKS Tychy 40 88 29/1 11/2 177:86 
3 TatrySki Podhale Nowy Targ 40 76 26/3 14/1 169:100
4 JKH GKS Jastrzębie 40 68 22/4 18/6 123:99
5 Ciarko PBS Bank STS Sanok 40 62 20/3 20/5 121:102
6 Unia Oświęcim 40 54 19/4 21/1 125:140

O MIEJSCA 7-12
7 Orlik Opole 40 76 25/1 15/2 182:123
8 Polonia Bytom 40 74 25/2 15/1 180:121
9 Naprzód Janów 40 48 17/4 23/1 119:178

10 Zagłębie Sosnowiec 40 38 12 28/2 123:176
11 Nesta Mires Toruń 40 35 11/2 29/4 138:200
12 SMS U20 Sosnowiec 40 6 2/1 38/1 67:297

W rubrykach zwycięstwa i porażki cyfra po łamaniu oznacza wygrane 
i przegrane po dogrywkach lub rzutach karnych

AMATORZY HOKEJA NA LODZIE ZAWALCZĄ W BYTOMIU

W turnieju rywalizować 
będzie 16 najlep-
szych amatorskich 

drużyny w Polsce, m.in. z Gdań-
ska, Sopotu, Nowego Targu, 
Białegostoku, Gdyni, Katowic, 
Sosnowca, Oświęcimia, Kra-
kowa oraz Tychów. Warto do-
dać, że Mistrzostwa Polski, ze 
względu na dużą ilość drużyn, 
posiadają dwie grupy: mocniej-
szą grupę A (w której występu-
je Polonia Bytom) oraz słabszą 
grupę B. Mistrzostwa Polski 

Amatorów w Hokeju na Lodzie 
skupiają co roku nie tylko śro-
dowisko hokejowe, ale także lu-
dzi ze świata polityki i biznesu. 
W ostatnich latach, na skutek 

bardzo szybkiego rozwoju hoke-
ja amatorskiego w Polsce (obec-
nie zarejestrowanych jest ok. 80 
drużyn) obserwuje się również 
wzrost zainteresowania mediów 

– wzmianki o hokeju amator-
skim coraz częściej pojawiają się 
nie tylko w lokalnych, ale i ogól-
nopolskich środkach masowego 
przekazu.

JAK PROFESJONALIŚCI
Hokej amatorski jest dyscypliną, 
która wymaga sporych nakładów 
finansowych, m.in. na  zakup 
niezbędnego sprzętu, wiele spraw 
organizacyjnych oraz udział w 
lidze i Mistrzostwach Polski. 
Działalność każdej drużyny ama-
torskiej uzależniona jest od za-
angażowania sporej grupy osób, 
które dzięki własnej inicjatywie 
oraz własnymi środkami stara-
ją się umożliwić uprawianie tej 
pięknej dyscypliny sportu nie 

tylko sobie, ale także wszystkim 
zainteresowanym. Sport amator-
ski, stanowiąc ogniwo łączące 
wiele grup społecznych oraz po-
pularyzując sport w różnych śro-
dowiskach, jest bardzo ważnym 
elementem rozwoju każdej dys-
cypliny sportu. Dlatego mamy 
nadzieję, że dzięki organizacji   
Mistrzostw Polski w Bytomiu  
zaowocuje nie tylko sukcesem 
sportowym, ale również będzie 
narzędziem promującym klub 
oraz miasto Bytom.

15 MISTRZOSTWA  POLSKI AMATORÓW W HOKEJU NA LODZIE ODBĘDĄ SIĘ W DNIACH 21 -24.04.2016 W BYTOMIU

KALENDARZ
Pojawił się klubowy kalendarz na 
rok 2016. W tegorocznej edycji 
poszczególne miesiące zdobią za-
wodniczki drużyny żeńskiej. 

Kalendarz jest już dostępny  
w sekretariacie, a także w kasach. 
Jego cena wynosi 25 zł. Szczegó-
ły można również przeczytać na  
www.bytomski-hokej.pl

W KADRZE U-18
Trener Jarosław Morawiecki 
ogłosił kadrę Polski do lat 18 na 
zgrupowanie przed Turniejem 
Czterech Narodów, który rozegra-
ny zostanie od 11 do 13 lutego w 

Poznaniu. Wśród 28 powołanych 
jest bytomski obrońca Marcin 
Kawka, a wśród sześciu rezerwo-
wych Szymon Mularczyk. Gratu-
lujemy.
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31.01 - VS NESTA MIRES TORUŃ
NR 2 (9) / 2016
BH.PRESSPEKT.PL 6B H

BĘDZIE STRZELANINA?
W DWÓCH OSTATNICH KOLEJKACH TORUŃSKI ZESPÓŁ MA W RĘKACH LOSY PIERWSZEGO MIEJSCA W GRUPIE, CHOĆ SAM BĘDZIE WALCZYŁ O UTRZYMANIE

TAK BYŁO W SEZONIE
Polonia - Nesta 

8:3 (2:0, 2:1, 4:2)
1:0 - Frączek - Cgojevs (12:15), 2:0 - 

Przygodzki - Salamon - Cunik (19:39, w 
przewadze), 3:0 - Słodczyk - Salamon - Cunik 
(26:29), 3:1 - Kalinowski - Kukuszkin (28:12), 

4:1 - Przygodzki - Cunik - Działo (39:03, 
w przewadze), 5:1 - Salamon - Słodczyk - 

Przygodzki (40:20), 5:2 - Zacharanka - Dołęga 
(45:33, w przewadze), 6:2 - Demjaniuk 

- Frączek (48:32), 7:2 - Krzemień - Kłaczyński 
- Salamon (53:17), 7:3 - Żylinski - Podsiadło 

- Wiśniewski (57:34), 8:3 - Demjaniuk - 
Frączek - Cgojevs (59:52, w przewadze).

NESTA - POLONIA 
3:5 (0:2, 2:2, 1:1)

0:1 - Salamon - Słodczyk - Uherek (10:33), 
0:2 - Wieczorek - D. Mazur (18:27),0:3 
- Tomeczko - Demjaniuk - Drozd (21:40), 

0:4 - Frączek - Cgojevs - Kulik (34:21), 1:4 
- Kukuszkin - Kalinowski - Minge (35:26), 

2:4 - Żylinski - Kalinowski - Kukuszkin (39:53, 
w przewadze), 2:5 - Przygodzki - Salamon 

- Słodczyk (51:43), 3:5 - Szarszok - Żylinski - 
Plaskiewicz (58:58, w przewadze).

NESTA - POLONIA 
1:3 (0:2, 1:0, 0:1)

0:1 - Słodczyk - Cunik - Salamon (2:46), 0:2 
- Słodczyk - Salamon (10:20), 1:2 - Dołęga - 

Dzięgiel - Wiśniewski (24:45), 1:3 - Kłaczyński 
- Frączek - D. Mazur (51:46).

POLONIA - NESTA 
8:5 (2:2, 5:2, 1:1)

0:1 - Kalinowski - Żylinski - Kukuszkin (4:35), 
0:2 - Szarszok - Podsiadło - Kasztanau (8:36, 

4 na 4), 1:2 - Drozd  - Przygodzki (14:54), 2:2 
- Salamon  - Kozłowski - Słodczyk (16:14), 
3:2 - Kłaczyński  - Frączek - Bajon (21:43), 

3:3 - Kukuszkin - D. Minge - Podsiadło 
(23:48, w osłabieniu), 4:3 - Salamon - 

Frączek -  Słodczyk (26:58, w przewadze), 
5:3  - Salamon - Cunik - Przygodzki (29:00), 
5:4 - Kalinowski - D. Minge (30:58), 6:4 - 
Lipsbergs - Frączek - Słodczyk (37:48), 7:4 

- Bajon (39:24), 8:4 - Przygodzki - Demjaniuk 
- Działo (43:26), 8:5 - Kukuszkin - D. Minge - 

Żylinski (55:01, w podwójnej przewadze).

NESTA - POLONIA 
3:2 (0:0, 3:0, 0:2)

1:0 - Huzarski - Podsiadło - Kasztanau 
(23:42, w przewadze), 2:0 - Szarszok - Dzię-
giel - Kasztanau (33:37), 3:0 - Żylinski - D. 

Minge - Kukuszkin (39:14, w przewadze), 3:1 
- Owczarek (42:29), 3:2 - Owczarek - Jakubek 

- Przygodzki (56:23, w przewadze).

Już pochylaliśmy się na tych 
łamach nad faktem, że spad-
kobiercy toruńskiego Pomo-

rzanina mają do wszystkich rywali 
daleko i pół sezonu spędzają w 
podróży, jednak to działa także 
w drugą stronę. Wszyscy rywale 
mają najdalej do Torunia. Wszy-
scy to naturalnie tylko w pierwszej 
części sezonu, bo potem sześć naj-

lepszych zespołów uwolniło się od 
tego problemu. Pięć pozostałych 
musiało w sezonie trzy razy udać 
się miasta Mikołaja Kopernika. Z 
różnym zresztą skutkiem.

KTO NA CZELE GRUPY
A teraz Nesta Mires może zade-
cydować o tym, kto po rundzie 
zasadniczej będzie siódmy, a kto 

ósmy. 29 stycznia na jej lodzie po-
jawi się Orlik Opole, a w ostatnią 
niedzielę miesiąca Nesta zagra w 
Bytomiu. Nie należy w tej chwili 
stawiać sprawy tak, że niedzielny 
mecz przy Pułaskiego może już 
nie mieć stawki. To jest sport, a 
jak pokazali w meczu z Polską pił-
karze ręczni Chorwacji, niemożli-
we staje się możliwe. Zapraszamy 

wszystkich na lodowisko na ten 
mecz, wierząc, że torunianie ko-
lejkę wcześniej uszczkną coś opo-
lanom, choćby dlatego że dotych-
czasowe pięć meczów z Orlikiem 
przegrali, a Polonii raz zrobili psi-
kusa. Emocji nie zabraknie tym 
bardziej że w tym sezonie w me-
czach bytomsko-toruńskich pada 
bardzo dużo bramek!  

RYWAL W PIGUŁCE
Pomorzanin Toruń powstał w 
1935 roku i działał do roku 
1988. W 1968 został wicemi-
strzem Polski, a trzy razy sięgnął 
po brązowe medale. Po dwudzie-
stu latach od srebra Pomorzanin 
stał się Towimorem, potem Me-
tronem, Filmarem, Eurostalem, 

ThyssenKruppem Energostalem i 
w końcu Nestą, Nestą Karawelą, 
a teraz Nestą Miresem. W tym 
czasie Metron zdobył brązowy 
medal mistrzostw Polski, a Thys-
senKrupp puchar naszego kraju 
(2005). W toruńskich barwach 
swego czasu występowali tak zna-
ni bytomscy hokeiści, jak Mariusz 
Puzio i Tomasz Jaworski.

NAJBLIŻSZY MECZ W ROLI GOSPODARZA

42. KOLEJKA PHL
TMH POLONIA BYTOM VS Nesta Mires Toruń

31.01.2016R. (NIEDZIELA), GODZ. 17.00

INFORMACJE MECZOWE

Bilet normalny na mecz
10 zł

Bilet ulgowy na mecz
5 zł

Bilet dla dzieci do lat 10

0 zł

CUNIK I PRZYGODZKI WŚRÓD GWIAZD
6 LUTEGO O 17.30 W „SPODKU” ROZPOCZNIE SIĘ MECZ REPREZENTACJI POLSKI Z DRUŻYNĄ ZAGRANICZNYCH GWIAZD LIGI

Trener zy - s e l ekc joner zy 
Gwiazd, Rudolf Rohaczek 
i Robert Kalaber, powołali 

dwudziestu czterech „stranieri”, 
wśród których nie mogło zabrak-
nąć polonistów. Nominacje z 
Bytomia otrzymali Matej Cunik 

i Martin Przygodzki. Ten mecz 
jest reklamowany jako Starcie 
Gigantów, a że nie będzie tyl-
ko zabawą niech świadczy fakt, 
iż dla rodzimych kadrowiczów, 
podopiecznych Jacka Płachty, 
będzie ostatnim sprawdzianem 

przed wyjazdem do Budapesztu 
na turniej prekwalifikacyjny do 
igrzysk w południowokoreańskim 
Pyeongchang w 2018 roku. A dla 
„Spodka” będzie to próba general-
na przed kwietniowymi mistrzo-
stwami świata Dywizji 1A. 

BYTOMIANKI W  
REPREZENTACJI SENIOREK

5 i 6 lutego polki zagra-
ją towarzyski dwumecz 
z Węgierkami. Pierwszy 

mecz odbędzie się w głównej hali 
„Spodka” w piątek, 5.02., o godzi-
nie 19.30. Rewanż dzień później 
w małej hali, czyli w „Satelicie”, 
o godz. 14.00. Te mecze będą 
sprawdzianami naszej kadry po 
zgrupowaniu, które rozpocznie 
się 31 stycznia w Jastrzębiu-Zdro-
ju, a przed mistrzostwami świata 
Dywizji II grupy A w kwietniu, 
w Słowenii. W kadrze powołanej 
przez Grzegorza Klicha jest pięć 
bytomianek: obrończynie Klaudia 

Chrapek i Patrycja Sfora oraz na-
pastniczki Karolina Późniewska, 
Magdalena Czaplik i Katarzyna 
Wybiral. Od 2 do 8 kwietnia 
Polki w Bledzie będą walczyć o 

awans do Dywizji I ze Słowen-
kami, Brytyjkami, Chorwatkami 
oraz Koreankami zarówno z pół-
nocy, jak i z południa. Już trzyma-
my kciuki.

PIĘĆ GOLI 
KAROLINY

W kolejnym meczu Pol-
skiej Ligi Hokejowej 
Kobiet polonistki po-

konały na wyjeździe Kojotki Na-
przód Janów 8:2 (5:0, 1:2, 2:0). 
Pięć razy do siatki rywalek trafiła 
niezawodna Karolina Późniewska, 
najpierw na 3:0, a potem kolejno 
cztery ostatnie w meczu. Pozosta-
łe trzy gole były autorstwa Natalii 
Suchanek, Klaudii Kalei (w osła-
bieniu) i Patrycji Pastwy.  Skład 
Polonii: Siemicka; Sfora - Klimec-
ka, Pastwa - Wcisło; Późniewska - 
Czaplik - Chrapek, Dziwok - Wy-
biral - Suchanek, Kaleja, Kowalska.

Bilety można nabyć tylko w dniu meczu w kasach lodowiska. 

•  Na zdjęciu Matej Cunik

•  Na zdjęciu Klaudia Chrapek
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